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75/1. Bálint Endre (1914 - 1986) 

Ady: Az eltévedt lovas, 1977,

(Ady-mappából)

technika: színes szita, szignált,

CV/39.

méretek: 51 x 39,5 cm

kikiáltási ár: 25.000 Ft

leütési ár: 26.000 Ft

75/9. Gross Arnold (1929 - 2015)

Bodrog-part, 1955

technika: rézkarc, szignált,

kasírozva

méretek: 24 x 30,8 cm

kikiáltási ár: 12.000 Ft

leütési ár: 13.000 Ft

75/11. Herman Lipót (1884 - 1972)

Fürdõzõk, 1960

technika: papír, akvarell

méretek: 23,5 x 32 cm

kikiáltási ár: 16.000 Ft

leütési ár: 16.000 Ft

75/15. Kádár, Joseph (1936)

Collage 1987.

technika: kollázs, szitanyomat,

szignált

méretek: 28 x 19 cm

kikiáltási ár: 6.000 Ft

leütési ár: 6.000 Ft



75/18. Kass János (1927 - 2010)

Tragédia I., 1982

technika: színes rézkarc, EA 2/1,

szignált

méretek: 31,7 x 31,3 cm

kikiáltási ár: 6.000 Ft

leütési ár: 16.000 Ft

75/22. Koch Vilmos (1907 - 2006)

Tabán, 1973

technika: farost, olaj

méretek: 60 x 80 cm

kikiáltási ár: 15.000 Ft

leütési ár: 15.000 Ft

75/35. Süteményes tál, XIX.sz., Bécs

technika: porcelán, kis kopással

méretek: 48 cm

kikiáltási ár: 4.500 Ft

leütési ár: 6.000 Ft

75/38. Alátét, huszár mintás, Zsolnay

technika: porcelán

méretek: 9 cm

kikiáltási ár: 1.000 Ft

leütési ár: 1.000 Ft

75/39. Ékszertartó, Zsolnay

technika: porcelán, kézifestés

méretek: 6 x 11 x 11 cm

kikiáltási ár: 4.800 Ft

leütési ár: 4.800 Ft



75/40. Váza, Zsolnay

technika: porcelán, kézifestés

méretek: 16 cm

kikiáltási ár: 4.800 Ft

leütési ár: 4.800 Ft

75/43. Udvarlás, Zsolnay

technika: porcelán

méretek: 11 cm

kikiáltási ár: 2.000 Ft

leütési ár: 2.000 Ft

75/46. Falióra, Herend

technika: porcelán, kézifestés

méretek: 28 cm

kikiáltási ár: 8.000 Ft

leütési ár: 8.500 Ft

75/49. Süteményes tál, 3 db

kistányérral, Körmöcbánya

technika: mázas kerámia, kopott,

hibás, falra tehetõ

méretek: -

kikiáltási ár: 4.500 Ft

leütési ár: 4.500 Ft

75/57. Huszárfiú, Komlós, hibás

technika: mázas kerámia

méretek: 23 cm

kikiáltási ár: 8.000 Ft

leütési ár: 8.000 Ft



75/64. Mozsár törõvel, 1840

technika: réz

méretek: mozs cm

kikiáltási ár: 3.000 Ft

leütési ár: 3.000 Ft

75/70. Shaker, pohárral

technika: alpakka

méretek: -

kikiáltási ár: 2.000 Ft

leütési ár: 2.000 Ft

75/71. Borhûtõ talpon, Danubius Hotel

technika: alpakka

méretek: 82 cm

kikiáltási ár: 12.000 Ft

leütési ár: 16.000 Ft

75/72. Borhûtõ talpon

technika: alpakka

méretek: 82 cm

kikiáltási ár: 12.000 Ft

leütési ár: 18.000 Ft

75/73. Magyar Olajipari Múzeum

Zalaegerszeg, emlékérem, 1987

technika: ezüstözött bronz

méretek: 4,1 cm

kikiáltási ár: 1.000 Ft

leütési ár: 1.000 Ft



75/74. Selmecbányai emlékérem, 350 éves

évf., 1627 - 1977

technika: bronz

méretek: 7 cm

kikiáltási ár: 2.000 Ft

leütési ár: 2.000 Ft

75/75. Gabriel Mikulás (1784 -1845)

születésének 200. évf.

emlékérem, 1984

technika: bronz

méretek: 6 cm

kikiáltási ár: 2.000 Ft

leütési ár: 2.000 Ft

75/76. Las Vegas, 1978 érem

technika: bronz

méretek: 5 cm

kikiáltási ár: 1.000 Ft

leütési ár: 1.000 Ft

75/77. Westfalia Lünen érmek, 7 db,1981 -

1987

technika: ezüstözött bronz

méretek: -

kikiáltási ár: 7.000 Ft

leütési ár: 12.000 Ft

75/79. Lószerszám, portugál

technika: bõr, fém

méretek: -

kikiáltási ár: 12.000 Ft

leütési ár: 12.000 Ft



75/84. Koktéloskészlet, 3 db-os

technika: üveg, fémhálós

méretek: -

kikiáltási ár: 6.000 Ft

leütési ár: 6.000 Ft

75/88. Gyapjú szõnyeg, Vastag Ágnes

iparmûvész

technika: gyapjú, kézi szövés

méretek: 250 x 250 cm

kikiáltási ár: 50.000 Ft

leütési ár: 50.000 Ft

75/90. Bizonyítvány Johann Hofrichtertõl

Franz Müller részére, festészeti

tanulmányokról

technika: papírrégiség

méretek: -

kikiáltási ár: 1.000 Ft

leütési ár: 2.400 Ft

75/92. Kabinetkép, 6 db, XIX. sz. vége

4 Koller, 1 Brunhuber, 1 Mai

technika: fotó

méretek: -

kikiáltási ár: 1.500 Ft

leütési ár: 3.200 Ft

75/93. Fotó, 6 db, erdélyi

fotómûhelyek, 1900 körül

technika:

méretek: -

kikiáltási ár: 1.800 Ft

leütési ár: 2.400 Ft



75/94. Bõröndcímkék, 20 db

technika:

méretek: -

kikiáltási ár: 1.800 Ft

leütési ár: 1.800 Ft

75/96. Budapest és környéke, 1930-as

évek

M. Kir. Állami Térképészet

technika: térkép, 1:75000

méretek: 47 x 62,5 cm

kikiáltási ár: 1.500 Ft

leütési ár: 1.500 Ft

75/99. Mûvészet folyóirat 1966. évf.,

teljes

technika: folyóirat

méretek: -

kikiáltási ár: 1.500 Ft

leütési ár: 2.800 Ft

75/100. Mûvészet folyóirat 1967. évf.,

teljes

technika: folyóirat

méretek: -

kikiáltási ár: 1.500 Ft

leütési ár: 2.800 Ft

75/101. Mûvészet folyóirat 1968. évf.,

11 szám (dec. hiányzik)

technika: folyóirat

méretek: -

kikiáltási ár: 1.200 Ft

leütési ár: 2.400 Ft



75/102. Novgorodi ikonok, Egyiptomi portrék

I-IV. sz.

technika: könyv, orosz nyelvû, 243 és

82 képpel

méretek: -

kikiáltási ár: 1.300 Ft

leütési ár: 1.300 Ft

75/105. Mûvészeti könyvek, 4 db

Vaszary, Czóbel, Szécsi, francia

bútorok

technika:

méretek: -

kikiáltási ár: 2.000 Ft

leütési ár: 3.200 Ft

75/106. Négyezer év üvegmûvészete

Fritz Kämpfer, Drezda 1966

technika: könyv, német nyelvû, 243

képpel

méretek: -

kikiáltási ár: 1.800 Ft

leütési ár: 2.200 Ft

75/108. Búcsú Vera - Erotokulinária

Endrei Könyvek, 2010

technika:

méretek: -

kikiáltási ár: 1.500 Ft

leütési ár: 1.500 Ft

75/111. Modern Art. Impressionism to

Post-Modernism 

David Britt szerk., Thames and

Hudson, 1992

technika: könyv, angol nyelvû, 414

színes képpel

méretek: -

kikiáltási ár: 1.500 Ft

leütési ár: 1.500 Ft



75/112. A Bauhaus. Válogatás a mozgalom

dokumentumaiból

Mezei Ottó szerk., Budapest 1975

technika: könyv

méretek: -

kikiáltási ár: 2.400 Ft

leütési ár: 2.400 Ft

75/116. Gy. Szabó Béla (1905 - 1985)

Jelenések könyve, mappa, 22 lapos

technika: fametszet, 120/250

méretek: 48 x 36 cm

kikiáltási ár: 8.000 Ft

leütési ár: 13.000 Ft

75/117. Lesznai Anna (1885 - 1966)

Parasztlányok

technika: papír, akvarell

méretek: 30 x 39,5 cm

kikiáltási ár: 9.000 Ft

leütési ár: 9.000 Ft

75/120. Mednyánszky László (1852 - 1919)

Táborozás Drenovácon, 1914.X.9.

technika: papír, ceruza, hagyatéki

bélyegzõ

méretek: 22,3 27,3 cm

kikiáltási ár: 42.000 Ft

leütési ár: 42.000 Ft

75/124. Páldy Zoltán (1884 - 1939)

Tenger

technika: papí, akvarell, tempera

méretek: 17,5 x 24,5 cm

kikiáltási ár: 2.800 Ft

leütési ár: 2.800 Ft



75/125. Paulovits Pál (1892 - 1975)

Hajnal a Balatonon

technika: rézkarc, akvarellel

színezve, szignált

méretek: 32 x 44 cm

kikiáltási ár: 2.800 Ft

leütési ár: 2.800 Ft

75/127. Szabó Vladimir (1905 - 1991)

Blaha Lujza tér, 1968

technika: rézkarc, szignált

méretek: 21,2 x 39,5 cm

kikiáltási ár: 9.000 Ft

leütési ár: 12.000 Ft

75/128. T.Jones jelzéssel

Robinetta

technika: metszet

méretek: 26 x 21 cm

kikiáltási ár: 2.500 Ft

leütési ár: 2.500 Ft

75/129. Tichy Gyula: A KÉVE, kiállítási

plakát, 1984

Kecskeméti Galéria

technika:

méretek: 59 x 41,5 cm

kikiáltási ár: 8.000 Ft

leütési ár: 8.000 Ft

75/130. Zsitvay, Marie úrhölgy

Virágok kosárban, 1848. május 6.

technika: papír, akvarell

méretek: 20,7 x 16,3 cm

kikiáltási ár: 3.000 Ft

leütési ár: 6.200 Ft


